

ABONAMENTELE

In țară... 20 lei. 10 lei
In Străinătate... 50 lei. 25 lei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: STR. REGALĂ, No. 4
Adresa telegrafică: EPOCA—București
TELEFON: 2185

EPOCA

PUBLICITATEA

Anunțuri: In pagina III... 80 bani linia
IV... 15

PUBLICAȚII: 2 LEI LINIA

PENTRU ANUNȚURI ȘI PUBLICAȚII

Direct la Administrația ziarului și la toate
Agențiile de publicitate

Judărat, spre Biserică!

«Inegal fiind în tot, în forță, în inteligență, în calitate, în virtute, în trebuințe chiar, — egalitatea nu ar fi decât o himeră și o primejdioasă himeră, dacă nu am fi din fericire egali în suferință și în fața morții. Egali în fața morții suntem, trebuie să fim, în ceace privește mijloacele de a ne prepara pentru moarte.»

«Ceoace cerea înalților prelați — spunea mai deunăzi Victorul — este mai întâi ca să nu stănjenească cu nimic opera reformatorilor a timpului, și apoi, în cazul cel mai bun, să o prevadă, să o priceapă și să faciliteze împlinirea ei. Totul e să știi să înveți și să adaptezi Biserica la formele noi.»

«Intelegi? Biserica trebuie să nu stănjenească cu nimic reformele sociale ale partidului național-liberal; Biserica trebuie să se adapteze ca la formele noi. Intr'altefel nu o îngăduim de înaintații redactorii ai Victorului.»

«Care este dar, după ceștia, chemarea căpitanului bisericesc? Să predice mântuirea porunci ale Domnului, să aducă cuvântul înfrățirii, să toacească ascuțitul dușmăniilor, să ne aducă fără preget amintea că ținta vieții noastre este de Domnul așezată — nu în această viață, — ci în afara de această viață, dincolo de această viață, într-o altă viață?»

«Nu, — ferească Dumnezeu, exclamă cei de la Victorul — înalții prelați datori sunt ca nepăsători, ca brațele încrucișate, să se uite cum se aplică la noi în această tipică neozilor socialiste. Aceștia în cazul cel mai rău, în cazul cel mai bun — pretinde Victorul — chemarea P. S. Părinți este ca să se străduiască în a învăța și pricepe teoriile socialiste și în a pune umărul la a lor împlinire. Dogma dar, ca și în viața noastră, trebuie să fie în viața noastră, trebuie să fie în viața noastră.»

«Drept aceea — pretin la socialism — căpotențiile bisericesti vor propovedui.»

O. C. C. ARION LA UNIVERSITATE

Un eveniment universal. În aula cea mare, C. C. Arion face azi cursul său inaugural de drept comert și maritim comparat, pentru studenții de la doctorat.

Senatulul universitar îi revine tot meritul pentru grija ce o pune într-o înaltă temeinică înțelegere a învățământului universitar.

La Camera a continuat și Sămbătă dimineața generală asupra reformei magistraturii.

Succesul i-a fost dat d-lui Anton Nestor Cincu, — foarte deșteptul «Ordin» — începe să înceapă mai puțin adversar.

«Provincia, d-lor, provincia, nici cedată nu va deveni capitala țării; — aici provincia este de-a capata județului — și când este capitala

ECOURI

Prisărul din Saulieu (Franța) a luat decizia de a interzice preoților să întovărășească în hainele sacerdotale conveii urile funebre.

Comitetul executiv al partidului conservator, intrând sub președinția d-lui P. P. Oup, a decis în unanimitate candidatură d-lui THEODOR ROSETTI

LEGEA SANITARA

Proșutul noii legi sanitare, înlocuind de d. d. Sion, este bine alcătuit și mulțumesc toate interesele sanitare ale țării, în cât credem că va trece prin corpul legislativ și va fi votat cu entuziasm!

Se știe, că în Franța s'au găsit printre minerul din regiunea Laval peptea de aur. S'au făcut atunci experiențe în laboratoarele minelor din Lucette, în apropiere de Laval și din Beliere.

Senatul mării

Profesor Stanislas Meunier, a țian zilele acestea conforțat la Muzeul de istorie naturală asupra mecanismului cutremurilor de pământ și rapoartele lor cu evoluția planetei noastre.

NOUL TARIF VAMAL FRANCEZ

De cât va timp presa germană și engleză e alarmată de noul proiect de tarif vamal al Franței.

FURT DE AUR IN MIRE

Se știe, că în Franța s'au găsit printre minerul din regiunea Laval peptea de aur. S'au făcut atunci experiențe în laboratoarele minelor din Lucette, în apropiere de Laval și din Beliere.

Senatul mării

«Paște murgule!»

Alarmarea Germaniei și a Angliei

IN GLUMA

IN GLUMA

«Paște murgule!»

PARNACISTII SI DREPTURILE LOR

Condiția juridică a dreptului de farmacie după teoria domnului Const. Diesscu

«Paște murgule!»

«Paște murgule!»

«Paște murgule!»

«Paște murgule!»



dreptul de proprietate nu le va fi atins și propune alegerea unei comisii...

PREGATIRILE DE RAZBOIU IN SERBIA SI AUSTRO-UNGARIA

Mobilizarea in Serbia Belgrad. — In urma unui ordin confidențial al ministrului de războiu...

Debarcările de trupe la granițe Serajevo. — O vie mișcare se observă de câteva zile la granițele sârbești...

Ministrul rus la Aehrenthal Viena. — Ministrul rus la Viena a fost primit azi în audiență de baronul de Aehrenthal...

Mobilizarea in Austro-Ungaria Budapesta. O vie mișcare de trupe se observă de câteva zile în părțile din spre malul Dunării...

Ofițeri ungari recrutând femei pentru infirmerii Belgrad. — Se anunță că grupuri de ofițeri ungari au cutreerat azi casele din Olivadar...

Maulfestajii la Belgrad Viena. — Un număr mare de rezervați și voluntari sârbi au pornit azi pe străzile Belgradului...

Caraghioslăcul takist din Pitești Prin poșta de la corespondentul nostru particular...

ULTIME INFORMAȚII Eri dimineață a avut loc o conferință a ministrilor comuni ai Austriei și Ungariei...

Suntem rugați a anunța că serata ce era să aibă loc la d. și d-na Petre Carp...

Eri a sosit în București și s'a prezentat ministrului de războiu Generalul Principe Borvaradei...

Această delegație va sta în București 8 zile, având detașat pe lângă dânsii pe d. maior Razu...

Din Constanța se telegrafiază în ultimul moment că funcționarul de la serviciul maritim român...

La 2 Martie vor da examen, pentru a obține titlul de definitiv, următorii ofițeri de poliție...

Presă engleză optimistă Londra. — Presa de aici e foarte optimistă...

Un nou imprumut sârbesc Belgrad. — În cercurile bine informate se asigură că primul ministru va spune zilele acestea...

Arestarea unui spion austriac Belgrad. — O telegramă confidențială sosită ministrului de războiu...

Știri alarmante Paris. — O telegramă particulară sosită din Budapesta anunță că la Neusatz s'a aruncat azi în aer un depozit de pubere...

Impresia la Londra Londra. — Din Viena și Belgrad s'au primit știri care de care mai alarmante...

U dramă într-o galerie de tablouri Londra. — O dramă emoționantă s'a petrecut ieri aici la o galerie de tablouri...

Ministerul instrucțiunii a numit în postul de agronom al școlii normale din Buzău...

D. dr. N. E. Tănăsache, medic la circumscripția Piatra, a fost transferat la Tg. Neamț...

D. Nicola Gheorghieff, avocat din Siliștea, a sosit în Capitală...

Pe seama ministerului instrucției publice și se va deschide un credit de 800 lei pentru obținerea de imortalizarea defunctului Mitropolit primat Iosif Gheorghian...

Incasările totale la balul mascat dat de «Sindicatul ziaristilor», în seara de 17 Ianuarie...

M. S. Regele a semnat azi decretul prin care fostul diriginte al oficiului telegrafic-poștal din Burdjeni Târg...

D. Simon Ioanovici, consul austriac, care se afla în țară, a plecat în străinătate...

stabilindu-se și-a luat azi postul în primire. Crima din șoseaua Mihai-Bravu Un tâmplar în chef este ucis cu lovituri de cuțit de un lucrător măcelar...

Atâ noaptea o la orele 10, mahalaua Crivineni a fost turburată de o crimă...

O ceartă Iată cum s'au petrecut faptele: Doi măcelari Costică Dumitru Barbu și Gheorghe Grozea...

Crima Doi acri coarta între cele două grupe și apoi bătaia. Loviturile nu continuă decât pe lângă Dumitrescu...

După criminali Lumea alarmată s'a luat imediat după criminalii înoc și s'a putut prinde decât numai Costică Barbu...

Desemnul în învățământul primar D. I. Strămbulescu, inspectorul învățământului desenului...

Corpurile Legiuitoare SENATUL Ședința de la 16 Februarie 1909 Ședința se deschide la ora 2.30 p. m.

CONGRESUL farmaciștilor din țară Astăzi la orele 10 dimineață în sala Germană din strada Brezoianu...

ULTIMA ORA Foarte multă lume venită azi la Camera pentru a asculta discursul d-lui Marghiloman...

Dr. Romalo S'A MUTAT Str. Progresului, 8, D

PIPERAZINA MIDY IN GRĂNTE MICI EFERVESCENTE Oel mil mare dizolvant al acidului uric...

MOTOARELE de PRECISIUNE GERMANE RENUMITA MARCA MORITZ HILLE G.m.b.H. LATENT SUNT CELE MAI SOLIDE, SIMPLE ȘI ECONOMICE

REPR. GEN. FRĂȚI D. CIALCOFF & CO. BRAILA BUURESTI CONSTANȚA No. 11, STRADA DOAMNEI, No. 11

FAOȘTI FRIȘIONI C J Franzbrantwein cu Menthol „ITEANU”

Primăria Orașului București Direcțiunea Contabilității PUBLICAȚIUNE

PE' INIBRA BR. GADIRU recomandă produsele sale. In special pomii fructiferi de cele mai altele soluri.

PI UG CU ABURI "HOWLER" De închiriat de la 15 Martie până la 15 Iunie 1909...

Banca Agrară Slatina Societate anonimă pe acțiuni. Capital deplin vărsat 500.000 lei.

Dr. Romalo S'A MUTAT Str. Progresului, 8, D

BYRRH

Cel mai bun VIN TONIC și aperitiv

Expozițiunile Dîn LUXE și la Expozițiunile generale roudant 1908 32 MEDALII

BYRRH

Vânzare anuală 7 MILIOANE Butelii

VIOLET FRERES (Their Pranta) De vâ, sare La toate magazinele de consum din țară

Banca Națională a României

1908 Situațiunea Sumară 1909

Table with financial data for Banca Națională a României, showing assets (ACTIV) and liabilities (PASIV) for 1908 and 1909.

MAX SIERSCH & Co. București 16, Strada Academiei, 16 Busurești. POMPE DE VIN FILTRE = FURTUNI = MAȘINI pentru ASTUPAT și CAPSULAT STICLE CAPSULE ALBE SI COLORATE APARATE pentru Debitat Bere

VICTORIA Societate Anonimă de Asigurări generale și Reasigurări IN BUCUREȘTI. Capital Statutar Lei 5.000.000. Intâia emisiune Lei 1.000.000. Agenții săi și face toate localitățile mai principale din țară prin Societatea este reprezentată în ASIGURARI contra riscurilor de Incendiu și Explozii ACCIDENTE Corporale și de AER și VIETEȘI omedești TRANSPORT TERESTRU, FLUVIAL ȘI MARITIM

OTTO HARNISCH & Comp. Proprietar: G. NICK. FURNISORII CURȚEI REGALE 38, Str. ACADEMIEI, BUCUREȘTI. TELEFON 10189. Fabrica de Curele. Gardineri. Ușuri Minerale. MASINI PENTRU STICLE. APARATE POMPE de INCENDIU. POMPE de MANA. POMPE de ABURI în orice mărime și putere. Instalafțiuni și toate Articolele pentru electricitate. Pompe Peronospora „Coroana” pentru Stropitul Viilor. TEVI DEFIER.

MACINI DE CUSUT SINGER. Numa! depă a-coastă emblemă se cunosc magazinele în cari se vând Mașinele de cusut Originale Singer. Societate pentru comerțul de mașini de cusut SINGER. BOURNE & Co. BUCUREȘTI. Calea Moșilor, 246, Calea Griviței 84, Calea Victoriei și Broun strada I. C. Brătianu, 28. IASI - No. 27, Strada Lăpușoanu, No. 27 - Sucursale în toate orașele principale din țară

BANCA DE CREDIT ROMÂN. Capital Lei 6.000.000 deplin vărsat. BUCUREȘTI - Strada Doamnei, 13 - BUCUREȘTI. SECURSALE: Brăila, Constanța și Galați. OPERAȚIUNI DE BANCA ÎN GENERAL: Deschideri de conturi-curente. - Incasări de polite de supra țării și străinătății. - Scompt de efecte. - Incasări de scompt de cupoane. - Cumpărări și vânzări de titluri și acțiuni. - Avansuri asupra titlurilor în decont. - Emitere de securi și scrisori de credit asupra țării și străinătății. - Operațiuni de comision și avansuri asupra mărfurilor. - PRIMEȘTE DEPOSITE SPRE FRUCTIFICARE -

„Steana Română” Societate anonimă pentru industria petrolului. Capital social Lei 40.000.000 deplin vărsat. FABRICI de PETROL și DERIVATE: București, (Arșina, Băicoți, Băicoștii). Fabrica de Bidcane de tinichea, Constanța. PRODUSELE FABRICELOR: Petre Regulator, G-solină, Benzina farmaceutică, Benzina pentru motoare, Parafină, Ulei pentru motoare. ULIURI MINERALE de Calități Superioare. Valvelină pentru cilindri și mașini. având aici un reprezentant în țară ori ce comandă pentru ULIURI MINERALE sau celelalte produse, stă să se adreseze DIRECTIUNII GENERALE BUCUREȘTI - BULEVARDUL CAROL, No. 5 -

„SYLVA” Societate Anonimă Română pentru industria lemnului BUCUREȘTI - Sos. Pantelimon, 188 - BUCUREȘTI. MOBILE IN ORICE STIL ȘI DIN ORICE ESENȚA DE LEMN SUFRAGERII, DORMITOARE, etc. MOBILE de birou, bibliot. birouri - MOBILE AMERICANE. Specialitate MOBILE DE LEMN ÎNCALZIT, scaune cu treac și placă, fotolouri, canapele, balanșoare, ouchere, etc., etc. TAMPLARIE MECANICĂ UȘI, FERESTRE, DUȘUMELE, PERVASURI - PARCHETE DE STEJAR - Rotării și diferite articole de lemn - Calaci roate dintr'o singură bucată. TELEFON 2193

Părul Dv. devine foarte rar: NUMAI SPALATURI REGULATE CU Balsamul de Mesteacăn W. SEEGER. Inviorează șervi, îndepărtează mătreața și împiedică căderea părului. De vânzare la toate farmaciile și drogueriile din țară.

BETIA se poate vindeca prin „Antibetin” Thüringer. licoare inofensivă contra betiei - Sticla Lei 3 - Tenta (Paraglica) se depărtează prin Capsulele „Felix mas” Thüringer. - Baza pentru adulți Lei 5 - Spunul de Lapte de Crin, Thüringer, pentru înfrumusețarea pielii. întrece în calitate și prețu efin orice produs similar indigen și strein. buciți Lei 2. - 1 bucată 86 bani. Toate preparatele aceste se găsesc în depoul central la FARMACIA THÜRINGER, București. Spesele la orice comandă din provincie sunt Lei 1,20 b.

Expoziția Universală Paris 1900: 9 premii și 2 medallii de aur INDUSTRIA ROMANA pentru ARTICOLE DE LEMN BUCHER & DURRER. Fabrica și Depozitul: Soseaua Bazarab 27-30 Localul de Expoziție și de vânzare: Calea Victoriei, 128 - București - Telefon 11229 - MOBILE în orice stil și din orice esență de lemn, se- loane, dormitoare, sufragerii, etc. MOBILE de Birou, Biblioteci, Birouri, Scandee, Cartoniere. SPECIALITATE DE MOBILE AMERICANE, BIROURI, FOTOLURI TURNANTE, ARHIVE și BIBLIOTECI PATENT „UNIRE A” - MOBILE DE GRADINA DE ÎNDOIT TAMPLARIE MECANICĂ UȘI FERESTRE, DUȘUMELE, PERVASURI, etc. PARCHETE masive simple și table de birouri. METRI DE LEMN și alte instrumente de măsurat. Rădăci Artico- le de Higienă. RECHIZITE de servii și de dășon, fabrica și de vânzare, fabrica și de vânzare, fabrica și de vânzare, fabrica și de vânzare. REȘI DE LEMN pentru TAIATE ȘI SPINTECATE

PRIMĂRIA URBEI CRAIOVA. Aduce mulțumiri persoanelor notate mai jos, care au donat bani pentru cărări cu scuzia Sfințelor Sărbători: Banca Comerțului 100, Mendel Fil, bijuter 20, Moritz Kohn, casă comercială 100, Buchinesch, casă de schimb 20, Casa Andreescu, coletar 20, Rafael Penhas, casă comercială 20, Clayton Schulteworth, fabr. agr. 20, Jokey-Club, societate 200, I. G. Plescia, senator 100, Iulian C. Vrăbescu, deputat 40, C. Valimărescu, președintele Curții de Apel 30, C. Poniaru, Președ. Tribunal. 20, Casa Andreescu, mag. țerarie 25, Bămbăș, berar 20, Victor Langier, ant. lucr. publ. 10, N. I. Bobeș, antrep. de hotel. 40, Enache Manea, comerciant 20, D. Ghisăvescu, mag. lipsănie 10, St. Foray, antreprenor 10, St. Pleșoianu, proprietar 10, Frați Russo, magaz. manufact. 5, Institutul Santa Maria 20, Dna Maria Duduleanu, propr. 5, Dna Louis Favre, proprietar 5, I. Zamfirescu, proprietar 5, S. Samitea și D. Baraș 30, Frați Damianoi, mag. piețerie 20, Donay, magazin cu manufact. 10, Kateschaveller, farmacist 20, Frați Paraschivescu, farmacist 20, I. N. Boeru, farmacist 10, Leon M. Eschenasy, casă schimb 10, Richard Graepel, fabrică agric. 40, Eugenia Behles, societate 10, I. Feingold, bijutier 20, Frați Spiraru, mag. beut. spirit 20, Stan S. Tincu, mag. en. coloz. 10, Iliescu, droghist 10, Sigmund Prager, dep. palării 5, I. Benvenisti, librar 5, Frați Paulon, magaz. cu armec 5, S. Benvenisti bazar 5, Lazăr Benvenisti, bazar 5, Marcu Weiss, mear 25, Saita, magaz. cu coloniale 10, C. Constantinescu (de Slati- neanu) magaz. beut. spiritose 5, G. Saita, magazin cu lipsănie 10, Gr. Popescu, magaz. cu vinuri 5, Iorgu Păianu, proprietar 10, Mihail Daniel, antreprenor 100, Andrei Pascu, proprietar 20, Dna. Constanța General Ar- genteanu 100, Principele B. Barbu Știrbey 500, Principele George Știrbey 500, Total 2374, la total suma de lei două mii trei sute optzeci și patru

INDUSTRIA LEMNULUI E. LESSEL BUCUREȘTI - Calea Plevnei 193-195 - Calea Victoriei 101. Exploatare de Paduri Tamplarie mecană MOBILE, RECITOARE, PARCHETE. Coși de transmisțiune UȘI ȘI FERESTRE, ROABE, PERVAZURI. Instalațiuni complete de birouri precum și ori-ce alte articole atingătoare de industria lemnului. CEL MAI ASORTAT DEPOSIT DE CHEBRESTEA DE CONȘTRUCȚIE DE TAMPLARIE LEMNE DE FOȘ CARBOLINEUM Avenarius - Patent excelent conservator al lemnului. TELEFON

Lei 56 Tona COCS DE UZINA TRANSPORTAT LA DOMICILIU IN SACI PLUMBUȚI - Carbani, Brichete, Anthracit Englezesc - Garanție garantată - Alfred Löwenbach & Co. No. 146 - CALEA VICTORIEI - No. 146

Reclama e sufletul comerțului